CHAPITRE 6 — Comment est structurée la société francaise actuelle ?

Schéma a imprimer

- Comment est structuré I'espace social ?

(> manuel p. 134)

Complétez le schéma en indiquant, pour les deux facteurs non renseignés, différentes positions
possibles.

Composition

“ —— Lieu de résidence

« Agriculteurs exploitants °
« Artisans, commercants et

chefs d’entreprises B eeeee e eaa et eaanan
« Cadreset professions .
intellectuelles supérieures *
« Professions intermédiaires y
- Employés Position dans

- Ouvriers ES pace le cycle de vie
L] .
social eacie

« Formation

Diplome

« Enseignement supérieur
« Baccalauréat
« Brevet ou sans diplome

« Femmes
« Hommes

« Hauts revenus
- Revenus medians
« Basrevenus

© Nathan SES Terminale — 2024



